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Notulen vergadering Stichting Dorpsraad Sevenum 

05-02-2025 
 

 

Agenda: 

 

1. Opening/Mededelingen/Ingekomen post 

 

• Geert is voor vanavond afgemeld 

• Email participatie arbeidsmigranten is doorgestuurd 

• Email mbt stand van zaken “de Krouwel” is ter kennisname doorgestuurd 

• Peter Muijsenberg stg. ORKESTR komt toelichting geven op gebruik carillon 

• Crit Gielen komt verzoek indienen tot plaatsen button bij de Ezelsrotonde 

• Dames KBO komen toelichting geven op verzoek bijdrage Koningskienen 

 

2. Notulen 08-01-2025 

• De notulen van 08-01-2025 worden zonder verdere op- en/of aanmerkingen 

goedgekeurd door de vergadering 

 

3. Kascontrole 

 

• Noël heeft de kascontrole uitgevoerd voor de Dorpsraad en Marcel heeft de 

kascontrole uitgevoerd voor Stg. Zaerum Bieëstig Schoeën.  Beide geven aan 

de boeken te hebben gecontroleerd en alles is in orde bevonden. De 

vergadering geeft hierbij decharge aan de penningmeester voor zowel de 

boekhouding van de Dorpsraad alsook die van Zaerum Bieëstig Schoeën. Ook 

de financiële verantwoording voor Sevenum voor Elkaar is door de werkgroep 

voor akkoord bevonden.  

• De vzt. merkt op dat stg. ZBS een factuur zou moeten indienen bij de 

werkgroep Sevenum voor Elkaar voor het bijhouden en verantwoorden van de 

financiële administratie van de werkgroep. De penningmeester zal een 

conceptfactuur  maken en deze in de volgende vergadering voorleggen aan de 

Dorpsraad. 
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4. Projecten Sevenum voor Elkaar/Ezeltje Strekje 

 

• Inmiddels hebben er door de communicatiecie. van Ezeltje Strekje al enkele 

vergaderingen plaatsgevonden waarbij er nu gewerkt wordt aan een Zaerumse 

App. Daarnaast zal Jesse Gielen de Dorpsraad ondersteunen met de website en 

hier een uitgebreide agenda in opnemen met alle activiteiten die er in Sevenum 

zijn en komen. Tevens wordt er gekeken naar de mogelijkheid om een groot 

aankondigingsbord/zuil te plaatsen in het centrum van Sevenum waarop alle 

dorpsactiviteiten kunnen worden bijgehouden. 

• Er wordt binnen Sevenum voor Elkaar gekeken hoe het Info café beter 

gepositioneerd kan worden en welke manier van publiciteit hierbij het beste is. 

• Het opzetten/organiseren van een vrijwilligersmarkt komt nog niet echt van de 

grond. Hiervoor zijn meer mensen nodig dan de huidige twee (Ben en Noël) 

 

5. Projecten Zaerum Bieëstig Schoeën 

 

Werkgroep verkeer 

 

• De werkgroep heeft een vergadering gehouden met de gemeente en 

kennisgemaakt met beide ambtenaren die speciaal staan opgesteld voor de 

verkeersproblematiek in Horst aan de Maas. Er is uitleg gegeven over de 

procedures die gevolgd moeten worden om onder meer te komen tot het 

opknappen van de Steeg. De ambtenaren hebben hiervoor een overleg 

ingepland met de wegbeheerder. De buurtbewoners van de Steeg hebben 

inmiddels een actiegroep opgericht om druk te houden op de gemeente 

• Het opknappen van de Hees ligt momenteel stil gelet op onder meer de 

wegomleiding door de Hees ivm met de aanleg van een elektriciteitskabel voor 

Toverland. Dit zal enkele maanden in beslag nemen. 

• Er zal ook een nieuwe verkeerstelling gaan plaatsvinden in Sevenum omdat bij 

de vorige telling een aantal belangrijke wegen/straten zijn overgeslagen 

Sfeerverlichting 

• Voor maandag 10 februari is er een afspraak ingepland met de ambtenaar die 

gaat over de verlichting in Sevenum. Hierbij is een medewerker van Spie 

aanwezig. Het gaat met name over de plaatsing van nieuwe lantaarnpalen op de 

markt en de aansluitingen voor de sfeerverlichting. Zodra dit duidelijk is kan er 

ook een definitieve opdracht worden gegeven om de sfeerverlichting op te 

knappen en eventueel uit te breiden. Hiervoor is in 2024 een bedrag van € 5000 

gereserveerd. Vanaf dit jaar zal OCS voor de komende 3 jaar de vergoeding 

voor het beheer van de sfeerverlichting van € 1500 per jaar aan Zaerum 

Bieëstig Schoeën overmaken. De penningmeester zal daartoe een factuur aan 

OCS laten toekomen. 

Stg. “t Klökske 

• Wegens ziekte heeft een van de bezorgers zijn werkzaamheden opgezegd, 

inmiddels is hiervoor een nieuwe bezorger aangetrokken 
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• Frans heeft opdracht gegeven om voortaan slechts 1 extra exemplaar mee te 

geen aan de bezorgers i.p.v. de huidige 2. Hiermee besparen we op jaarbasis 

ongeveer € 1.000,00 

• Jumbo is niet langer bereid om de Klökskes te bewaren voor abonnees die 

buiten Sevenum wonen (4). Deze konden tot verleden week hun Klökske bij de 

Jumbo ophalen tijdens het boodschappen doen. Frans stelt de vergadering voor 

om of deze Klökskes voortaan in de Wingerd klaar te leggen of over te gaan op 

een digitaal abonnement. Voor dit laatste is de vergadering zeer terughoudend 

aangezien toezending dan middels een pdf bestand gaat wat weer makkelijk 

kan worden doorgestuurd naar derden. Om hier een toegangscode aan te 

koppelen is voor de enkele klanten waar het  hier om gaat niet interessant en te 

kostbaar. Toezending is eveneens geen optie gelet op de kosten (€ 3,92) blijft 

over deze klanten te verwijzen naar de Wingerd waarbij het risico bestaat dat 

derden daar de klökskes meenemen. 

• Voor Synthese te Horst zal gekeken worden of hier een medewerker uit 

Sevenum werkzaam is zodat deze ’t Klökske naar Horst kan meenemen.  

 

6. WVTTK 

 

• Er is een herinnering gekomen van de Wingerd m.b.t. de te tekenen 

huurovereenkomst. Noël zal dit nogmaals met Tim bespreken 

• Marlie wil dat er meer druk bij de gemeente komt te liggen om te komen tot 

het realiseren van een nieuwe bieb in Sevenum. Kinderdagverblijven gaan 

vaak met hele groepen naar de bibliotheek. Het is belangrijk dat kinderen reeds 

op zeer jonge leeftijd met lezen bezig zijn. Binnen haar netwerk kent zij 

verschillende personen die mogelijk bereid zijn hier een werk/actiegroep voor 

op te zetten. Zij gaat bekijken of ze dit kan organiseren en anders doen we een 

oproep via de socials om mensen te mobiliseren. Daarnaast zal Noël nogmaals 

bij de gemeente informeren/afspraak inplannen om ons te laten bijpraten over 

de ontwikkelingen op dit gebied 

 

Sprekers tijdens de vergadering 

 

1. Peter Muijsenberg 

• De vergadering is positief omtrent het verzoek van Peter om gebruik te 

mogen maken van het carillon voor hun nog uit te werken 

muziekproject. Hij zal dit bespreken met de stg. ORKESTR waarna zij 

dit idee nu verder kunnen uitwerken. Frans heeft toegezegd om Peter 

hierbij zoveel als mogelijk te ondersteunen. Peter heeft inmiddels info 

gekregen omtrent de werking en aansturing van het carillon. 

2. Crit Gielen 

• Crit verzoekt om toestemming om een grote button van Ezel Theike te 

mogen plaatsen op de rotonde bij de Ezel. Aanvankelijk was het idee 

om een poster te plakken wat direct door de vergadering is verworpen. 

De vergadering is van mening hier eerst navraag te doen bij de 

gemeente wat voor beleid de gemeente heeft aangaande de 
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kunstwerken. Momenteel zijn de muts en sjaal die eerder zijn gebuikt 

om de Ezel “aan te kleden” door vandalen weggehaald en in de fik 

gestoken. De vergadering is van mening dat we regels moeten opstellen 

voor het gebruik van de Ezel als reclame object om te voorkomen dat 

het een allegaartje wordt. 

Dames KBO 

• Jaarlijks is er Koningskienen dat om beurten in Kronenberg en 

Sevenum wordt georganiseerd. Dit jaar is Sevenum weer aan de beurt. 

Tot verleden jaar ontving de organisatie hiervoor van het Oranje comité 

een bijdrage van € 250,00 nu dit niet meer doorgaat vragen de dames 

dit bedrag aan de Dorpsraad. Men heeft nog niet verder gekeken naar 

de mogelijkheden om financiële ondersteuning te krijgen van de KBO 

en ook voor de prijzen zijn nog geen andere partijen benaderd. De 

dames zullen eerst een begroting opstellen en voor de prijzen de lokale 

ondernemers gaan benaderen. Voorlopig houden we de aanvraag aan en 

wachten we op een reactie van de organisatie. 

 

7. Sluiting 

 

Te plannen activiteiten deze maand 

 

Frans  

• Concept factuur maken voor declaratie kosten fin. Administratie 

Sevenum voor Elkaar 

• Afspraak inplannen met  Jesse Gielen om website Dorpsraad te updaten 

samen met Noël 

• Synthese benaderen omtrent abonnement Klökske en abonnees buiten 

Sevenum in kennis stellen dat klökske af te halen is in de Wingerd. 

• Factuur toesturen aan OCS voor bijdrage onderhoud Sfeerverlichting 

Noël 

• Huurovk met  Wingerd bespreken met Tim 

• Contact opnemen met Gemeente inzake beleid kunstwerken en 

uitsluitsel geven aan Crit. 

• Contact opnemen met Gemeente inzake voortgang bieb/school 

Marlie 

• Werk/actiegroep opzetten om te komen tot de realisatie van de bieb in 

Sevenum 


